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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

ALQUERÍAS, DEL PLENO DEL DÍA 20 DE OCTUBRE DE 2022. 

En Alquerías, a veinte de octubre de dos mil veintidós, siendo las veintiuna horas y 

treinta minutos, en la sede de la Junta sita en Centro de Mayores – Calle Agustín 

Virgili, 8 de la pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión 

ordinaria, con la presencia del Presidente D. Fernando José González Ortín asistido por 

la Secretaria-Administradora Suplente D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo, que ejerce las 

funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

Por el Grupo Municipal Socialista: 

▪ D.ª Milagros González Amat

▪ D.ª Verónica Marín Cortés

▪ D.ª Esmeralda Juárez Martínez

▪ D. Manuel Sánchez Larrosa (se ausenta a las 23:18 h).

Por el Grupo Municipal Popular: 

▪ D. José Luis Marín Marín

▪ D.ª Esmeralda Meseguer Gil

▪ D.ª M.ª Salomé Esquer Ortín

▪ D. José Antonio Marín Martínez (Ausente)

El número total de vocales asistentes es de ocho. 

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que 

pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día: 

El Presidente pregunta si quiere algún vecino intervenir en Ruegos y Preguntas al 

finalizar el Pleno. Se apuntan Victor y Salomé. 

También manifiesta que va a ser grabado, como se acordó al principio de la legislatura. 

Saludar a los vecinos que nos ven en Facebook. 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 

07/07/2022. 

El Presidente comenta que al asistir la Administradora Suplente en lugar del 

Administrador anterior no se ha incluido el acta del 9 de septiembre de 2022 que se 

llevará al siguiente Pleno. 
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Se aprueba por unanimidad el acta del Pleno Ordinario del 7/07/22. 

2.- INFORME DE GASTOS, PERIODO DESDE EL 05/07/2022 AL 14/10/2022 Y 

ACUMULADO DE GASTOS. 

El Presidente comenta que se ha remitido a listado a todos los vocales, y hay alguna 

pregunta se aclara. Los vocales del Partido Popular solicitan la lectura de los gastos: 

Esmeralda del PP solicita aclaración sobre el suministro de flores. El Presidente explica 

que la rotación del suministro de flores se hace por fiestas. También solicita aclaración 

sobre la realización de los cursos de aerobic, el Presidente aclara que será para los 

meses de octubre, noviembre y diciembre. 

José Luis del PP solicita explicación del viaje cultural a Cehegín. El Presidente explica 

que es un viaje organizado por la Junta Municipal y que está abierto a todos los vecinos 

de la pedanía, se llenó nada más anunciarse, y que solo se quedaron fuera dos personas 

de las que se apuntaron. Insiste que hubo información suficiente. 

Por el Partido Popular se pregunta cuántas equipaciones deportivas se han comprado. El 

Presidente comenta que se han comprado 200 equipaciones y que se contaran. Se han 

solicitado 3 presupuestos. Jose Luis reclama ver las facturas.

3.-MOCIONES DEL PRESIDENTE: 

3..- APROBAR LA REALIZACIÓN DE LA INVERSIÓN DE "MEJORA DE 

ACCESIBILIDAD EN CALLE ESCUELAS ESQUINA CON CALLE RAMÓN 

FERNANDEZ", CON CARGO AL PRESUPUESTO DE LA JUNTA 
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MUNICIPAL DE ALQUERÍAS, Y SOLICITAR QUE LOS SERVICIOS 

TÉCNICOS DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES DEL ÁREA DE 

DESCENTRALIZACIÓN DE LA CONCEJALÍA DE PEDANIAS Y BARRIOS, 

LA REDACCIÓN DEL PROYECTO Y/O MEMORIA VALORADA 

CORRESPONDIENTE. 

EL Presidente comenta que se quiere arreglar la acera de la calle Escuelas y hacer unos 

pasos de peatones con mejora de accesibilidad al colegio, por un importe 9.128.03 €, 

según valoración municipal. El PP pregunta si se ha informado a los vecinos y el 

Presidente comenta que es una petición de los vecinos y el AMPA del Colegio. 

Se aprueba por unanimidad. 

 

3.2.- APROBAR LA REALIZACIÓN DE LA INVERSIÓN DE "REPOSICIÓN 

DE ACERA EN CALLE CURA JIMÉNEZ, 26 – 30", CON CARGO AL 

PRESUPUESTO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS, Y SOLICITAR 

QUE LOS SERVICIOS TÉCNICOS DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES 

DEL ÁREA DE DESCENTRALIZACIÓN DE LA CONCEJALÍA DE PEDANIAS 

Y BARRIOS, LA REDACCIÓN DEL PROYECTO Y/O MEMORIA 

VALORADA CORRESPONDIENTE. 

El Presidente comenta que es hacer la acera nueva y dos pasos de peatones por un 

importe de 17.510,00 € según valoración municipal. 

Se aprueba por unanimidad. 

 

3.3.- PROPUESTA PARA APROBACIÓN DE GASTOS A REALIZAR EN 

NAVIDAD 2022-2023. 

El Presidente comenta que se van a celebrar varios gastos que no ha sido posible 

recopilar todos los presupuestos; hace un pequeño resumen de las actividades: 

comenzaría el día 3 de diciembre con la Ruta de la Tapa, el día 10 de diciembre la 

Carrera de Navidad, por la tarde una fiesta juvenil en el Instituto, el día 17 sería el Acto 

de Homenaje a Sr. Juárez por su 50 aniversario por la toma de hábitos, el outlet está 

descuadrando las actividades, una carpa para Nochebuena y Nochevieja y el tema de los 

Belenes. Hay que ver que gastos se imputan al año 2022 y cuales al año 2023. Esta es la 

razón por la que se hará un Pleno Extraordinario más adelante. 

 

4.- MOCIONES DEL GRUPO PARTIDO POPULAR: 

4.1.     QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS REQUIERA AL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA PARA QUE FINALICE LA OBRA DEL 

PARQUE DEL BARRIO DEL PILAR. 
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Salomé da lectura a su moción. El Presidente comenta que hoy se han puesto los postes 

de hierro y se ha retrasado mucho porque han tenido problemas de suministro, siendo 

una situación sobrevenida.  

Se somete a votación quedando rechazada: 3 PP a favor, votos en contra 5 PSOE. 

4.2.      I.- QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS REQUIERA AL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA PARA QUE CONSTRUYA UNA ACERA QUE 

PERMITA UN ACCESO PEATONAL SEGURO DESDE EL BARRIO DEL 

PILAR HASTA EL TANATORIO DE ALQUERÍAS. 

II.- QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS REQUIERA AL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA PARA QUE HABILITE UN PASO DE CEBRA 

EN LA UBICACIÓN SEÑALADA. 

Se somete a debate y el Partido Popular rectifica solicitar a la Comunidad Autónoma la 

construcción de un paso peatonal.  

Se somete a la votación y se aprueba por unanimidad. 

 

4.3.      I.- QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS REQUIERA AL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA PARA QUE INSTALE OTRO CONTENEDOR 

Y LIMPIE EL YA EXISTENTE EN EL CARRIL DE LOS QUESADAS. 

 

II.-QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS REQUIERA AL 

AYUNTAMIENTO DE MURCIA PARA QUE HABILITE UN REDUCTOR DE 

VELOCIDAD (RESALTO) EN LA UNIÓN DEL CARRIL DE LOS QUESADAS 

CON EL TRENQUE. 

José Luis lee la moción. El Presidente comenta que antes de ayer está colocado el 

segundo contenedor. 

El Presidente comenta que del carril de los quesadas, sobre todo tienen la queja, no es 

tanto con el tema del del paso de vehículos en general, sino con una cosa muy concreta 

que es el paso de los vehículos que recogen la basura.  

Concretamente lo que a mí me traslada, entonces lo que pedimos es el camino de Los 

Quesadas, se pide que se pongan unos reductores de velocidad en dicho carril. 

Hay una contestación por parte del Servicio de Tráfico en el indica que dice que los 

reductores de velocidad que la instalación de reductores de velocidad en las 

proximidades de las viviendas, en algunos casos puede producir efectos negativos sobre 

las mismas, tales como vibraciones en las viviendas y molestias generadas por el ruido 

de los vehículos. Al atravesar dicho reductores, agravándose esta última en período 

nocturno, por lo que este servicio desaconseja su instalación a raíz de esto. 
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A raíz de esto, se deja de pedir reductores de velocidad necesitamos tener un informe 

favorable del servicio de tráfico que nos desaconseja la instalación de los reductores. 

Por eso nos han puesto los reductores, no porque no se haya atendido a los vecinos, no 

porque no se quieran poner, sino por lo que dice Tráfico y no permite gastar dinero en 

poner reductores de velocidad en ningún sitio. 

El Presidente comenta que no tiene lugar la votación y el Grupo Popular retira la 

moción. 

4.4.      I.- QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS COLOQUE 

CUANDO LLEGUE DICIEMBRE UNA ESTRELLA DE LUZ PARA CADA 

UNO DE NUESTROS TRES BELENES. 

El Presidente comenta que está pedido mediante comunicación interior y Elecfes se 

pone en contacto con él. Se montaría lo mismo, 3 estrellas, con una modificación 

colocando una estrella en la Puerta de Juan Antonio. 

El Grupo Popular retira la moción. 

 

II.- QUE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALQUERÍAS AYUDE 

ECONÓMICAMENTE A NUESTROS BELENISTAS. 

El Grupo Popular retira la moción. 

5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 

El Presidente comienza con su informe: 

- Desde el último pleno se ha llevado a cabo por tercer año consecutivo el cine de 

verano. 

- Agradecer al Ayuntamiento el día de Alquerías que era un 50% de descuento para los 

vecinos de Terra Mítica en el mes de agosto.  

- Agradecer a la Confederación del Segura y a la Plataforma de la Rambla de Tabala su 

trabajo por el avance para conseguir que sea una realidad lo antes posible. Ya sabéis que 

sea publicado la licitación y el pliego de del contrato de construcción de la presa y 

encauzamiento con un contrato de asistencia técnica de 1.071.000 €.  

- El Ayuntamiento de Murcia incluyó a nuestro pueblo en los conciertos Murcia Amable 

que se hizo en la Plaza de la Oliva a mediados de agosto con el grupo Bosco. 

- Este verano se han hecho reparaciones en el colegio San Juan Bautista, con una 

inversión inicial de 66.600€. 

- La Concejala de Limpieza se desplazó a finales del mes de agosto aquí donde 

arrancamos y por fin pudimos solucionar la cuestión de los contenedores: comentaros a 

colación de esto, de que por los contactos con la Concejala, mañana tengo una reunión 
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con los servicios de limpieza y espero traerme buenas noticias en forma de mejoras de 

limpieza para para el pueblo. 

- Voy a reiterar lo del tema de las papeleras. Lo que os pido es que si me hacéis llegar 

propuestas de ubicación de esas papeleras. 

- El Ayuntamiento de Murcia a través de la Concejalía de Fomento y a petición de esta 

Alcaldía, ha hecho el asfaltado del Camino del Reguerón en dos tramos de 1 km desde 

el cruce de la Carretera de Estación hasta el límite con los Ramos, y cerca de 400 metros 

entre la Vereda de Tabala y el número 71, alguna gente dicen porque se queda con el 

número 61 porque los recursos son limitados. Había que cortar en algún sitio, ya han 

dejado la zona que estaba mejor, es verdad que se requiere más e intentaremos hacerlo 

si podemos desde la Junta municipal para completar esa cuestión. 

- Se ha llevado a cabo la campaña de concienciación sobre los orines y excrementos de 

perros. 

- Esta Junta Municipal llevó a cabo un pequeño homenaje a la vecina Conchita 100 

aniversario. 

- Se ha llevado a cabo la limpieza de la acera del Camino a los Salvadores, la limpieza 

de los imbornales en la zona del canal y la limpieza de matorrales en la zona peatonal 

desde la Calle Escuela al Barrio del Pilar. 

- Se ha prestado servicio de recogida de podas agrícola a través de la Concejalía de 

Urbanismo y Desarrollo Sostenible.  

- El pasado día 5 se ha desarrollado la fiesta de Barrio del Pilar, en la que se ha 

colaborado desde esta Junta Municipal con el castillo de fuegos artificiales. 

- A petición de la Junta municipal, la Concejalía de Parques y Jardines ha llevado a cabo 

la renovación de los alcorques de la plaza Alejo Molina y de la Plaza de la Oliva.  

- El concejal de Educación visitó las obras que se hicieron este verano en el colegio San 

Juan Bautista.  

- El concejal de Urbanismo con motivo de la semana de la huerta visitó las actividades 

que se realizó en el colegio San Juan Bautista.  

- Acompañamos la Vicepresidenta y a la Concejala de Mayores a la visita que hizo el 

otro día aquí al Centro de Mayores. 

- Se ha preparado una jornada de sensibilización de limpieza urbana para el día 30 de 

octubre. 

- Se está organizando un evento solidario el día 5 de noviembre en el jardín del Barrio 

del Pilar. 

- Se está organizando el Día Mundial de la infancia para el 20 de noviembre. 



 

Ayuntamiento de Murcia 
 
Glorieta de España, 1 

30004 Murcia 

CIF: P3003000A 

 

 

7 

                                  

- Con relación al tema de la famosa calle de Agustín Virgili, la luz de la calle, he vuelto 

a llamar, y ya la han repuesto.  

 

6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

Ruegos: 

- La instalación de un paso de peatones entre la unión de la Calle Meseguer y el camino 

Barnuevo. 

- El segundo otro paso peatonal en la unión que hay entre la calle Inocencio, y la 

avenida de Santomera.  

- El arreglo de los tramos de bordillo rotos en la calle Ramón Fernández que ya lo 

hablamos en el otro pleno. 

- Requerir al Ayuntamiento de Murcia para que mejoren la limpieza del Carril de los 

Quesadas. 

- Aumentar el número de bancos en el jardín del Pilar, que parece ser que había antes 

más se los llevaron para no sé qué y no volvía. Se han repuesto 3 (de color más oscuro 

que son los que se repintan) y 3 nuevos que son de los recién sacados. O sea que ya sea 

que la petición se hizo. Los siguen poniendo de esa manera, no te lo puedes llevar, 

aunque le sabes lo que te quiero decir, por lo menos puedo intentar dificultar que se diga 

de llevárselo, probablemente lo haga y si no se lo lleva, a lo mejor lo rompe, pero por lo 

menos por intentar dificultar venga. 

- Se comenta el acto de homenaje a Obispo de Juárez, sucre de Bolivia, y ha sido 

presidente de la Conferencia Episcopal boliviana. Esa es una personalidad importante, 

entonces se va a hacer un acto de homenaje, habrá que poner probablemente yo pondría 

unas 600 sillas y también una megafonía.  

- Socavones del Puente de Hierro. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veintitrés horas y 

cincuenta minutos, de lo que como Secretaria-Administrador extiendo la presente Acta.  

 

        Vº Bº  

 EL PRESIDENTE                             LA SECRETARIA SUPLENTE DE  

               LA JUNTA    

 

 

 

Fdo.: D. Fernando José González Ortín  Fdo.: D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo 


